

荥阳市自来水公司扎实做好户表改造工作 “一户一表”明明白白 老百姓纷纷表示满意

本报讯 4月26日,荥阳市自来水有限公司来到地税局家属院,为该小区户表改造工作进行前期现场勘测,在勘测现场的同时,就荥阳户表改造政策向小区住户进行宣传,并对住户提出的问题一一进行解答,让住户真正了解政策,切实为群众办实事解难事,真正把党的政策落实好,把群众的需求解决好。

作动力,主动出击,主动作为,大力开展“一户一表”改造工作,为百姓办实事、办好事。按照《荥阳市老旧小区整治提升工作实施方案》的要求,自来水公司将全力配合京城、索河街道办事处,完成66个老旧小区2400余户的供水改造工作。

小区居民纷纷表示:“没改造以前,各家都有纠纷都有矛盾,集体收费不好收,水费价格特别高。改造以后,按照国家标准收,每户单独计量收费,还能网上交,我们老百姓非常满意,达到了我们的要求。”

荥阳市自然资源和规划局召开专题培训会

本报讯 4月26日,荥阳市自然资源和规划局党组成员、副局长王迎建为全体党员干部进行党史学习教育授课。王迎建从中共一大召开的历史时代背景讲起,生动形象地讲解了从1920年夏到1921年春随着马克思主义在中国的广泛传播,中国工人运动的蓬勃兴起,建党条件基本成熟。党员干部随着王迎建深刻的讲解,深深地被革命先辈们不怕牺牲积极奔走寻求救国救民道路的伟大精神所感动。此次党史学习教育专题培训让大家进一步明白自身所秉承着新时代的使命与责任,为实现中国梦而不懈奋斗,用优异成绩庆祝建党100周年。荥阳时报 邓浩浩 通讯员 何继萍

狼窝刘村完成313个车位车库分配 公开、公平、公正,再也不用抢车位

本报讯 “这下好了,孩子们回家再也不怕没地儿停车了,家里的杂物也有地方存放了,政府又为我们办了件大实事。”4月27日上午8时,荥阳市京城路街道狼窝刘村安置区里人头攒动,村民们早早地来到车位车库分配现场排队等候,心情很激动。

次车位车库分配制定了详细的分配方案,通过“四议两公开”,以抓阄的办法公开公平地实施。在分配之前,进行7天的公示,本次现场分配结束之后,将于下周进行车位牌悬挂。

车位车库划分事关群众切身利益,为进一步推动党史学习教育走深走实,做实为民服务,打造规范有序的公共停车环境,解决小区停车难问题,该村在车位车库分配前根据建设单位提供的车位图纸及情况,梳理车位个数及类型,将地下车位车库分类统计,并根据村民前期选房情况,结合车位类型及数量,按项目划分相应数量的车位车库,提高了地下车库利用率,改善了村环境和秩序,提高了群众的获得感和幸福感。

荥阳房产中心党总支书记讲专题党史课

本报讯 为全面深入开展党史学习教育,引导中心干部职工学党史、悟思想、办实事、开新局,4月26日,荥阳房产中心党总支书记禹文强以“从党史故事中学忠诚干净担当”为主题,通过党史中真实的故事来启发干部职工感悟思考。此次专题党史课从“一昼夜奔袭120公里徒步行军的故事看共产党人的敢死拼命精神”“八一南昌起义主要领导者抛弃高官厚禄拎着脑袋革命的故事看何为坚定理想信念”和“红西路军悲壮历史故事看无私奉献的牺牲精神”等5个经典小故事,结合文史资料和工作实际,深入浅出、详细生动讲述了党走过的光辉历程,在学思践悟中深刻理解中国共产党为什么“能”。

荥阳市卫健委走进市妇幼保健院讲党课

本报讯 为推进党史学习教育向纵深开展,强化政治引领,筑牢信仰之基,把稳思想之舵,4月26日,荥阳市卫健委相关负责人荆淑静在荥阳市妇幼保健院一号会议室,为全院80余名党员及中层以上干部进行了“学党史 悟思想 开新局”的主题党课讲座。荆淑静分别从“为什么学党史”“用正确的历史观学党史”“百年党史的启示”三个方面讲述了“知史爱党 知史爱国 知史明智 知史担责 以史鉴今 以史资政”等内容。荥阳市妇幼保健院党总支书记、院长李强要求全体参与学习的党员、中层干部结合党史学习教育,牢牢把握政治方向,坚定革命理想信念和坚强的革命意志,为妇幼保健事业的发展做出贡献。

荥阳市商务局培育跨境电商人才

本报讯 4月23日至25日,荥阳市商务局在荥阳市电子商务公共服务中心举办2021跨境电商培训,60多名从事跨境电商企业相关人员参加了本次培训。此次培训邀请到悉知科技销售主管、资深客户经理王亚,河南曼安特进出口贸易有限公司总经理、阿里巴巴专业技能讲师张弯弯给大家分享跨境业务经验。两位讲师采用理论与实操相结合的方式,围绕新兴跨境企业推广模式、视频广告应用怎么做等方面进行授课。学员们表示,外贸基础、语言能力、平台应用等综合实践能力都有了不同程度的提高。

金寨回民小学 传讲党史故事 争做担当少年

本报讯 为引导广大青少年深入了解党的百年奋斗史,坚定理想信念、树立担当意识,让红色基因、革命薪火代代传承,4月26日,荥阳市金寨回族乡金寨回民小学开展“童心向党 党史故事我来讲”故事会比赛活动,将红色教育搬进课堂,让学生传讲聆听党史故事,传承红色基因。

广武镇关工委 走进校园课堂 宣讲爱国精神

本报讯 为让更多的青少年了解中国共产党的百年奋斗历程,4月26日下午,广武镇关工委走进镇第一小学,为全校学生上了一场生动的党史学习教育宣讲课。

广场社区开展关爱妇女儿童义诊

本报讯 为贯彻落实学党史、悟思想、办实事、开新局工作要求,4月29日上午,索河街道广场社区联合荥阳市妇幼保健院在广场社区开展“关爱妇女儿童健康”义诊活动。

儿保科等相关知识。医生们热情地接待每位前来就诊咨询的群众,免费为大家提供测量血压血糖、B超、妇科健康咨询、儿童生长发育、营养保障等健康咨询服务。

广场社区书记乔昭君表示:“社区今后将开展更多关于居民健康的活动,持续将为民办实事的理念融入日常生活的‘小事’中,把群众满意作为一切工作的出发点和落脚点,不断提高社区居民的生活水平。”